

GMINA  
CZARNA BIAŁOSTOCKA



BURMISTRZ  
CZARNEJ BIAŁOSTOCKIEJ

**Znak pisma: Or.271.11.22.2023**

**Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy: **Ubezpieczenie majątku i odpowiedzialności cywilnej Gminy Czarna Białostocka**

**Wyjaśnienia do treści SWZ - odpowiedzi na zapytania**

Burmistrz Czarnej Białostockiej działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) jako Zamawiający wyjaśnia treść SWZ udzielając odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadza zmiany treści SWZ:

**PYTANIE NR 1**

Ubezpieczenie budowli i innych środków trwałych (za wyjątkiem budynków) nieujętych w ubezpieczeniu systemem sum stałych (2.4.10) - prosimy o podanie pełnej wartości mienia lub ograniczenie limitu do poziomu 50 000,00 zł.

Prosimy o wprowadzenie fransyz redukcyjnej w wysokości 10% wartości szkody nie mniej niż 1000,00 PLN

**ODPOWIEDŹ NR 1**

Zamawiający w Załączniku nr 1a do SWZ w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk w punkcie 2.4.10. - Ubezpieczenie budowli i innych środków trwałych (za wyjątkiem budynków) nieujętych w ubezpieczeniu systemem sum stałych zmienia sumę ubezpieczenia na 50 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w każdym okresie ubezpieczenia.

Zamawiający w tym zakresie wprowadza fransyzę redukcyjną w wysokości 1000 zł.

**PYTANIE NR 2**

Ubezpieczenie systemu sieci teletechnicznej, deszczowej, wodociągowej, sanitarnej, kanalizacyjnej, c.o., gazowej itp. (wraz z przyłączami i pokrywami), nieujętej w ubezpieczeniu systemem sum stałych (2.4.13). - prosimy o podanie pełnej wartości mienia lub ograniczenie limitu do poziomu 50 000,00 zł.

Prosimy o wprowadzenie fransyz redukcyjnej w wysokości 10% wartości szkody nie mniej niż 1000,00 PLN

**ODPOWIEDŹ NR 2**

Zamawiający w Załączniku nr 1a do SWZ w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk w punkcie 2.4.13. - Ubezpieczenie systemu sieci teletechnicznej, deszczowej, wodociągowej, sanitarnej, kanalizacyjnej, c.o., gazowej itp. (wraz z przyłączami i pokrywami), nieujętej w ubezpieczeniu systemem sum stałych zmienia sumę ubezpieczenia na 100 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w każdym okresie ubezpieczenia.

Zamawiający w tym zakresie wprowadza fransyzę redukcyjną w wysokości 1000 zł.

**PYTANIE NR 3**

Prosimy o zmianę „Przyjęcie ryzyka dewastacji mienia z limitem odszkodowawczym w wysokości 50 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w każdym okresie ubezpieczenia, z włączeniem szkód powstałych wskutek porysowania, pomalowania, w tym graffiti, itp., z limitem odszkodowawczym 20 000,00 zł.”

**ODPOWIEDŹ NR 3**

Zamawiający w powyższym zakresie nie dokonuje zmian w SWZ.

**PYTANIE NR 4**

Prosimy o zmianę franszyzy redukcyjnej/udziału własnego (4.93.2/3) na franszyza redukcyjna w wysokości 5% wartości szkody nie mniej niż 1 000,00 zł

**ODPOWIEDŹ NR 4**

Zamawiający w Załączniku nr 1a do SWZ w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk w punkcie 4.93.2. wprowadza franszyzę redukcyjną w wysokości 1000 zł.

**PYTANIE NR 5**

Prosimy o zmianę franszyzy redukcyjnej/udziału własnego (6.57.2/3) na franszyza redukcyjna w wysokości 5% wartości szkody nie mniej niż 1 000,00 zł

**ODPOWIEDŹ NR 5**

Zamawiający w Załączniku nr 1a do SWZ w ubezpieczeniu sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk w punkcie 6.57.2. wprowadza franszyzę redukcyjną w wysokości 1000 zł.

**PYTANIE NR 6**

Prosimy o obniżenie limitu w Klauzuli ubezpieczenia mienia poza ewidencją do poziomu 10 000 zł

**ODPOWIEDŹ NR 6**

Zamawiający obniża limit w Klauzuli ubezpieczenia mienia poza ewidencją do poziomu 10 000 zł.

**PYTANIE NR 7**

Prosimy o obniżenie bezskładkowego limitu w Klauzuli automatycznego pokrycia (ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk) z 5 000 000 zł do 1 000 000 zł.

**ODPOWIEDŹ NR 7**

Zamawiający obniża bezskładkowy limit w Klauzuli automatycznego pokrycia (ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk) z 5 000 000 zł do 1 000 000 zł.

**PYTANIE NR 8**

Prosimy o obniżenie bezskładkowego limitu w Klauzuli automatycznego pokrycia (ubezpieczenie sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk) z 1 000 000 zł do 200 000 zł.

**ODPOWIEDŹ NR 8**

Zamawiający obniża bezskładkowy limit w Klauzuli automatycznego pokrycia (ubezpieczenie sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk) z 1 000 000 zł do 200 000 zł.

**PYTANIE NR 9**

Klauzule zabezpieczeń p-poż i p-kradzieżowych. Prosimy o dopisanie „zabezpieczenia w momencie powstania szkody były sprawne”.

**ODPOWIEDŹ NR 9**

Zamawiający zmienia treść Klauzuli uznania stanu zabezpieczeń na:

„Klauzula uznania stanu zabezpieczeń – z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia, strony uzgodniły, że: Ubezpieczyciel oświadcza, że znany jest mu stan stosowanych przez ubezpieczającego/ ubezpieczonego zabezpieczeń przeciwpożarowych, przeciwprzepięciowych (odgromowych) i przeciwkradzieżowych oraz uznaje go za wystarczający i spełniający warunki do uzyskania ochrony ubezpieczeniowej oraz nie będzie podnosił tej kwestii w przypadku szkody, o ile zabezpieczenia w momencie powstania szkody były sprawne.”

**PYTANIE NR 10**

Prosimy o obniżenie limitu w Klauzuli wyłączenia ryzyka z eksploatacji (zakres obligatoryjny) do poziomu 100 000 zł

**ODPOWIEDŹ NR 10**

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie nr 4 z dnia 18.05.2023r. poinformował, iż aktualnie do ubezpieczenia zgłasza tylko jeden budynek aktualnie nieużytkowany, który dodatkowo przeznaczony jest do sprzedaży. Jest to budynek Ośrodka Zdrowia w Czarnej Wsi Kościelnej przy ul. Wesolej 24, suma ubezpieczenia 600 000 zł (WO), budynek jest ogrodzony, media są odłączone.

Zamawiający dla w/w budynku zmienił zakres ubezpieczenia z ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk na zakres FLEX-a wynikający z OWU Wykonawcy wyłonionego w postępowaniu.

W związku z powyższym Zamawiający w Klauzuli wyłączenia ryzyka z eksploatacji (zakres obligatoryjny) zmienia limit do poziomu 200 000 zł.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (systemu teleinformatycznego) zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

W przypadku wystąpienia sprzeczności pomiędzy odpowiedziami i wyjaśnieniami udzielanymi różnym wykonawcom, zastosowanie mają odpowiedzi, wyjaśnienia lub zmiany – odpowiednio udzielone lub wprowadzone – w terminie późniejszym.

BURMISTRZ

  
mgr Jacek Chrulski